KLAUZULA INFORMACYJNA MONITORINGU


Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.                  w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/We ( zwanego dalej RODO)
Informuję że:
Administratorem  systemu monitoringu jest Przedszkole w Grębowie reprezentowane przez Dyrektora                                   z siedzibą przy ul. Dolańskich 2, 39-410 Grębów   tel: 15 811 28 27, e- mail: przedszkole- grębow@wp.pl.
     W placówce wyznaczono Inspektora Ochrony Danych, z którym można się skontaktować za pośrednictwem telefonu, poczty elektronicznej lub poczty tradycyjnej:
tel: 531 379 760
e- mail: iodo@grebow.com.pl
adres: Urząd Gminy Grębów ul. Rynek 1, 39-410 Grębów

   Monitoring prowadzony jest na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO w celu zapewnienia bezpieczeństwa uczniów, pracowników i osób przebywających na terenie placówki, w celu ochrony mienia, przeciwdziałania przypadkom naruszenia spokoju i porządku w miejscach publicznych, utrwalania dowodów popełnienia przestępstwa lub wykroczenia oraz ochrony obiektów i urządzeń użyteczności publicznej.

   Monitoring swym zasięgiem obejmuje wejście do budynku oraz teren wokół budynku.

   Nagrania z monitoringu przechowywane są ok. 21 dni. Czas przechowywania uzależniony jest od ilości zdarzeń       i pojemności dysku rejestratora. Po skończeniu się miejsca na dysku dane zostają automatycznie nadpisywane przez nagrania z kolejnych dni. Rejestracji i zapisowi danych na nośniku podlega tylko obraz ( bez dźwięku).

   Przedszkole może udostępniać nagrania z monitoringu instytucjom upoważnionym na podstawie przepisów prawa lub może powierzać przetwarzanie danych z monitoringu określonej grupie podwykonawców, tj. firmom wspomagającym działalność placówki.

   Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
· prawo dostępu do swoich danych na podstawie art. 15 RODO,
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ( na adres ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa),
· prawo do cofnięcia wyrażonej zgody.
   Placówka  nie przekazuje danych z monitoringu do państw trzecich i organizacji międzynarodowych.
   Przebywanie na terenie placówki jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na przetwarzanie Państwa wizerunku.
   Państwa dane osobowe nie  podlegają profilowaniu ani zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji.





